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A háborus felelősségtől való menekülés akar lenni Roosevelt 
könyve, amely minden igazságot és erkőlcsi alapot nélkülöz 

alapot lábbal tipró politikai propaganda, amellyel az 
amerikai nép haboruba döntesét a tengelyhatalmakra 

akarja háritani, holott ezeknek soha sem jutott 

cszükbe, hogy Amerikát megtámadják. Miután óriási 
anyagi áldozatot kért eddig is az amerikai néptől vi- 

láguralmi ábrándjai megvalósitására, most ujabb, 

még nagyobb áldozatokat akar kicsikarni és ezért ké- 

szült a Fehér könyv, nem pedig tárgyilagos diplo- 
r áciai okmánynak. 

Roosevelt elnöknek az a kisérlete, hogy felelős- 

ségét e háborunak valóságosan világháboruvá történt 

kiszélesitéseért magáról elháritsa, teljesen hiábavaló 

erőlködés. A könyv sokkal későbben jelent meg és 

sokkal inkább önmagának ellentmondó, semhogy a 

felelősségnek akármely részét is levenné az elnökről. 

megnyeresére készült a könyv 

Az egész világ láthatja már a legvilágosabban, hogy 

Roosevelt világuralomról ábrándozik. Észak-Afrika 

megszállása s az ott lejátszódott véres politikai drá- 

miis, Darlan meggyilkolása, ezt bizonyitja. Rossz 

ügyet még rosszabb könyvvel akarna védelmezn
i, per- 

sze hasztalan, Tiz éven át nem a megértés polit
ikáját 

végezte, hanem csak várta az alkalmat arra, hogy 

Elrópa ügyeibe beavatkozva, dollár-imperializmusát 

kiterjessze az egész világra. 

„JEGES BOROGATAÁS" A KON GRESSZUSNAK
 

CGenf. (NTI.) Washingtonból származó távirati 

értesülés szermt az Egyesült Államok fővárosában 

tervezetet dolgoznak ki „háborus kormány" fe
lállitá- 

sára. Főleg a kongresszusi körökben tapasztalható 

2 
nyugtalanságot szeretnék ilyenformán 

csillapitani. 

A német tengeralattjárók árnyéka 

megzavarja az angolok ujesztendejét 
A nyugatfranciaországi partvidék ellen intézet

 támadásuk alkalmával az angolok 

tizenhat többmotoros repülőgépet ves
ztettek 

Berlin. (Rador.) „A tengeralattjáró: az első sz
ámu közellemség', pAnelia összeomlásának hir- 

nöke",A tengeralattjárók árnyéka megzavarja az angolok mi esztendejét .A vasárnapi német pok ily 

cimek alatt foglalkoznak a néme
t tengeralattjáróknak 1942. év f

olyamán az angol hajózással szemben 

alért sikereivel. A Völkischer Eeobachter cimüű lap ki
e meli, hogy az angol hajózás számá

ra sulyos csapást 

jelent az a kilenc millió tonnánál tö
bb najótér, melyet a német buvárn

aszádok 1942-ben elpusztitottak. s
 a 

brit veszteség amnál nagyobb jelen
tőségü, mert Nagy britannia miég mi

ost sem mondott le arról az igényei
- 

ről, hogy a tengerek ura maradj
on. A Berliner Lokalanzeiger 

utal arra, hogy a tengeri hábo
ru tekinteté- 

ben az 1942. év a legkedvezőbb volt. A
 Spitzbergáktól kezdve az Atlanti-ócsán északi, középső és déli, 

óriási kiterjedésü térségében, egészen az 
Indiai-óceánig a német buvárnaszádok

 hadműveletei áljandó 

fölényt biztositottak az angolok föl
ött s a német birodalom ellenfeleine

k valóban „első számu közellensége!
 

a német tengeralattjáró. 

A német vezeri főhadíszállás leguja
bb jelentése 

Amszterdam, (NTI.) A brit hirközvetitő szolgá- 

lat arról ad hirt, hogy az Amerikai Egyesült Allamok- 

ban tegnap „Nehér konyvet' adtak ki. Ebben ismerte- 

tik „a pearl-harbouri támadást megelőző tiz eszten- 

döben kifejtett törekvéseket, melyekkel az Egyesült - 

Allamok meg akarták akadályozni a második világ- 

Láboru kitörését". Washingtonban hangoztatják, 

hogy ez a ,„NFehér könyv' az Egyesült Allamok 

1933- 1943 közötti külpolitikájának hiánytalan be- 

utatása. 
Három nappal a kongresszus megnyitása 

előtt jelentette meg Roosevelt elnök az ugy- 

k nevezett „Fehér könyvet", 

amelyben a világbéke angyalaként jelentkezik a 

dollár-imperializmusnak ez a feketelelkü 
gonosztevő- 

je. Felháboritó az a cinizmus, az a minden erkölcsi 

A kongresszus hangulatának 

Azok a források, amelyekből a könyv anya- 

gát meritette és mindazok a példuk, ame- 

ggyekre a könyvben mvatkozik, lényezükben 

éllene szólnak. 

Foosevelt pl. ugy inditotta meg a 
háborut Japán el- 

len, hogy a sajat bevallása sze
rmt nem ismerte Japán 

harc- erejét. lizért rendes kör
ülmények között Reose- 

veltet halálra kellene itéelmi.
 Az amerikai elnök évek 

óta izgatott a háborura a demokrácia es
zmei tartal- 

mának megvédése érdekében é
s most, hogy a háboru 

ádáz tombolása a legsulyosabb 
anyagi és vérbeli ál- 

dozatot követeli Amerikától, 
dozatot aek (ermészetes

en a kongresszus 

hangulatának előkészitésére 
és megnyerésére 

önigazoló könyvet adki, 
hogy a sulyos 

aelelősségtől meneküljön. 

A német vezéri főhadiszállásnak hétfőn délben 

kiadott legujabb jelentése szerint a
 Don-vidék külön- 

frontszakaszain és a Sztalngrád-arcvonal- 

kaszon is a bolsevisták támadásaik folytatása 

zben igen sulyos veszteségeket 
szenvedtek. 

a Kaukázus 

tovább tartanak. 

ezer tonnatartalommal 

san megrongáltak. 

vidékén, egy közepes nagyságu 
ellensé 

Imi hajót Bombatalálattal megrongáltak. 

Német rohamcsapatok a középső 
frontszakaszon 

ényes vállalkozásokat hajtottak végre. 
Ellen- 

séges előretöréseket visszautasitottak. 

Az egyik hadsereg mögötti területen bekeritettek 

szovjet bandákat, ezers ál több banditát megsem- 

misi ettek, hat bort és nagyszámu ellenséges 
szállást szétromboltak, nagy mennyiségü fegyvert, 

lamint tetemes és egyéb utánpótlási 

szállitó eszközeit és 

Zele keletkeztek bombatalálatok révén. 

szok öt angol repülőgépet lelőttek. 

Egy mémet tengeralattjáró 

karavánból egy 5000 tonna ürtartalmu gőzöst.
 

Nan közben 

Az HIlmen-tótól délkeletre a szivós helyi harcok 

A Malász-félsziget előtt gyors német harci re- 

pülőgépek elsüllyesztetbak egy kereskedelmi hajót öt
- 

és egy második hajót sulyo- 

ik Nekete-tengeri kikötőben 

fee a éges keres- Tunizia déli részén német-olasz csapatok francia 

katonai erőket nyugat felé visszavetettek. A légi
 erő 

hatásosan támadta az ellenség vasuti s országuti 

nagy károkat okozott az ellen- 

ségnek. Az egyik ellenséges repülő támaszponton tü- 

Orantől északkeletre 

elsüllyesztett egy erősen biztositott ellenséges hajó
- 

gatíranciaországi partvidék ellen intézett támadása 
alkalmával tizenhat, több motoros angol repülő- 
gépet lelőttek; saját veszteség nem volt. 

A késő esti orákban angol repülőgépek zavaró 
támadást inditottak nyugatnémeto i terület el- 

len. A lakosságnak veszteségei voltak; két ellenséges 
repülőgépet lelőttek. 

Német gyors harci repülők eredményes nappali 
támadásokat intéztek az amgol sziget déli partvidéke 
ellen, éjtszak ig német harci repülők több hul- 
lámban bomb Hull kikötővárost, ahol nagykiter- 
jedésü tüzek támadtak. 

AzZ OLASZ LEÉGIHRŐ SIKERES TAMADASA 

Róma. Az olasz föhadiszallasnak hetton kiadott 
hadijelentése szerint Szirte videken a rossz időjarás 
gatolja a harci cselekmenyeket, Az olasz legiero sike- 
res tamadaással bombazott egy ellenséges előretolt 
ég iában a német—olasz csapa- 
tol. előretöléseik során uj állásokat foglaltak el. 
Olasz vadászgépek a nap iolyaman öt ellenséges re- 

i le. Ugyancsak öt repülőgépet semmi- 
sitett meg a szárazföldi haderő legelháríto tüzérsége 
is. Egy olasz gép nem tért vissza. 

NÉME vÉDŐK HőSIES ELLENALLASA 
Berlin. (NTI.) A keleti arcvonalon a harcok suly- 

pontja továbbra is a Velikije Luki előretolt német tá- 
maszapontra nehezedik. A német védők a sokszoros 
bolsevista tulerővel állandóan megismételt támadá- 
soknak hősiesen ellenállnak. A német vonalak előtti 
terepet a kiégett harci kocsik között a szovjet kato- 
nák tizezreinek holttestei boritják. Eddig ugy latszik, 
— jegyzi meg a német jelentés, - hogy minden el- 
esett bolsevista katona helyébe kettő lép. 

ANGOL BOMBÁZÓ GEPEK PUSZTULÁSA 
Berln. (NII.) Vasárnap délben a francia nyu- 

gati partvidék ellen erős vadászrajoktól támogatva 
brit bombázó rep k kiséreltek meg támadást. 
Német vadászgépek azonnal felkerekedtek s a leg- 

ujabb jelentés szerint a kialakult légi harcban 16 
prit, többmotoros bombázógépet elpusztitottak. 

TIMOSENKOT MÁR FÉLÉVE LEVAÁLTOTTAÁK 
Amszterdam. (NTI.) A brit hirközvetitő szolgá- 

lat közlése szerint Timosenko szovjet tábornagyot 

már hat hónappal ezelött Zsukov tábornokkal helyet- 

tesitették a Voronezstől Sztalingrádig huzódó arcvo- 
nalszakasz vezetésében. 

TIZENNEGY ÉVIES FIUK 
AZz ANGOL MADSEREGBEN 

Amszterdam, (NTIL.) A brit hirszolgálat közlése 

szerint az angol hadügyminisztérium felszólitotta a 

14-15 éves fiukat, hogy acélmunkásként, forrasztó 

ként és más hasonló minőségben lépjenek be a had- 
sereg kötelékébe. 

A HADIFOGLYOK MEGBILINCSELESÉNEK 

Berlin. A Wilhelmstrassen a hadifoglyok meg- 

bpilincselésének ügyével kapcsolatosan kijelentettek, 

hogy ez a kérdés még mindig diplomáciai megbeszé- 

eések tárgya. Németország Svájc utján jegyzéket jut- 

tatott el az angol kormányhoz; a jegyzék részleteit 

azonban nem közölhetik a nyilvánossaggal. 

A német állásfoglalás alapfeltét nt Berlin- 
ben hangoztatják, hogy hatékony biztositékokat t 
tanak szükségesnek arra vonatkozóan, hogy a je 
pen nem adnak ki olyan parancsokat, amilyeneket 
annakidején az angolok kiadta 

CSANGKAISEK MOSZKVABA ES 
TONBA UTAZIK GYORSSEGÉLVÉRT 

Sanghai. (NTI). A nemzetközi tájékoztató 
értesülése szerint csungkingkinai politi ö 
godalornal kisérik a keletársiai hely 
sulyosnak tartják Csungking-Kina h 
avatott körök ugy tudják, hogy Csangi 
nagy, külügymimisztere kiséreté kö 
Szeovjetunióba utazik, hogy Sztal 
feltárja Kina nehézségei. 
Csangkaisek tábornagy ezt övetőleg 

Amerikai Egyesült Államokba is ellitogat, 

i gy len legyen 2 csendesóceáni 

egy angol repülőköteléknek a nyua nai értekezleten. 



Éyives és haráti a 

ejtettek; az ellenség embervesztesége halottakban 

Szerda, 1943 január 6 zer jan : 

Isztambul. (Rador.) A Német Távirati Iroda ismer- 
teti a Kumhuryet cimü török lap munkatársának cik- 
két, melyben beszámol Szafet Arikan berlini török 
nagykövet nyilatkozatáról. A nagykövet szombaton 
utazott vissza Németországba és az ujságiró kérdé- 
seire a következőket válaszolta: 
— Törökország és Németország kapcsolatai szi- 

vesek és barátiak. Ami a létrejött pénzügyi egyez- 

német-törük viszony 
ményt illeti, az „Anatolia" ügynökség távirati jelen- 

l téséhez nincs megjegyzésem. Ép oly elégedetten térek 
vissza állomáshelyemre, mint Ahogyan ide jöttem, 

A jelentés befejezésül közli, hogy Papen ankarai 
német nagykövet is megjelent az isztambuli pálya- 
udvaron és üdvözölte az állomáshelyére visszatérő 
Szafet Arikan nagykövetet. 

Genf. (NTI.) De Gaulle tábornok washingtoni 
utjának elhalasztásával kapcsolatban a londoni Daily 
Express azt irja, hogy az Egyesült Allamok fővárosaá- 
nak köreiben még nincsenek tisztában azzal, vajjon 
De Gaulle elismeri-e a tengelyhatalmak elleni arc- 
vonal parancsnokának' Giraud tábornokot. Meg- 
jegyzi a lap, hogy amig Washingtonban ebben a te- 
kintetben mem lesznek biztosak, 

De Gaulle látogatása nem kivánatos, 
ami még csak jobban összekuszálja az amugyis zava- 
ros helyzetet. 
KÖZPONTI KözZIGAZGATAÁST AKAR DE GAULLE 

A FRANCOCIA GYARMATOKON 
Amszterdam. (NTI.) De Gaulle tábornok Lon- 

donban nyilatkozott — jelenti a brit hirszolgálat — s 
ez alkalommal kijelentette, hogy a francia észak- 
afrikai és a francia nyugatafrikai helyzet mindinkább 
zavaros lesz. Ennek oka, mint De Gaulle megjegyezte, 

A spanyol kommunistákat Giraud 
Tanger, (Stefani.) Adatok szerint a bolsevisták- 

nak a szövetséges országokban gyakorolt befolyása 
egyre inkább érezhetővé válik. Igy például Francia- 
Vszak-Afrikában 

elsősorban a november 8. előtt letartózta- 
tott kommunista és forradalmi szociálista 
politikai foglyokat bocsátották szabadon. 

Girand tábornok ugy látszik, ezzel kivánta megünne- 

De Gaulle tábornok washi 
egyelőre „mem kivánatos" 

mgtomi utja 

hogy az ott harcoló franciáknak sehol sincsen hivata- 
los képviseletük. A tábornok szerint az egyedüli kiut, 
amely nem tür halasztást, az lenne, hogy 

a tengerentuli francia birtokokon ideiglenes 
jellegü központi közigazgatást vezessenek be. 

ELKÉPESZTő HAZUGSAGOKAT TERJESZT 
AZ ANGOL HIRSZOLGALAT 

Vichy. (NTI.) A Havas-OFI ügynökség hivatalos 
megállapitásokat közöl több hirszolgálati iroda ré- 
széről terjesztett hamis hirekkel kapcsolatban, Meg- 
állapitja a francia hirügynökség, hogy főleg a Reuter 
ügynökség az, amely 

„hitelének kárára a legnyilvánvalóbb hazug- 

Belgiumban 
Brtsszel. (NTI.) A brüsszeli német katonai pa 

rancsnokság hivatalos közleményét ismertetik a 

ellenére 

vettek el 

deli, hogy 

szigoru intézkedéseket foganatositottak. 

mezszlom BPalesztinában 
Antakya. (NTI.) Palesztinában 

az arab függetlenségi mozgalom. 

zsidó karavánt. A zsidó re 
s 

ndőrség és az arabok kö- zött fegyveres összetüzésre 

ságokat röpiti világgá?. 
Ezzel teljesjogu versenytársa lett a szovjet hirügy- 
nökségnek. 

önkentesnek hivja a tengely ellen 
pelni hatalomra jutását — jegyzi meg a Stefani iroda. 

Az északafrikai francia főparancsnok egyébként 
több alkalommal nyilvánitotta rokonszenvét 
a spanyol polgárháboruban résztvett kom- 

munisták iránt 
s annak az óhajának adott kifejezést, hogy ezek közül 
minél többen jelentkezzenek önkéntesnek a tengely 
elleni harcokba. 

A nyilt beszéd és a nehézségek feltárása 
nem a gyengeség jele 

Berlin. (Rador.) Német politikai körök nem ré- 
szesitik különösebb figyelemben az ellenséges tábor- 
ban elhangzott ujévi üzeneteket, mert ezek, – mint 
Berlinben megállapitják, — 

a politikai és katonai helyzet tisztázása te- 
kintetében nem jelentenek semmiféle fonto- 

sabb hozzájárulást. 
Még Roosevelt elnök ujévi szózata is általánositások- 
Eal volt tele és nem keltett semmi érdeklődést. 

Isztambul. (NTI.) A Kumhuryet cimü török lap 
megállapitja, hogy Roosevelt, Churchill és Knox uj- 
évi üzenetükben alaposan tulzott jó hirek özönével 
kedveskedett népüknek, ugyanakkor a tengelyhatal- 

mak vezető államférfiainak ujévi beszédeiben egészen 
más hangmnem uralkodott: 

erőről, eltökélt szándékról, szilárdságról 
tettek tanubizonyságot. 

Bz a nyilt beszéd, mely nem titkolja a nehéz- 
ségeket, egyáltalán nem mutat gyengeségre, — irja a 
török lap. - A német állam nem tartja szükséges- 
nek, hogy eltitkolja a nép előtt az igazságot az eddig 
megtett utra vonatkozóan s azon nehézségeket illető- 
leg, melyeket le kell még győznie. Ez a körülmény 
megérdemli Törökország figyelmét is, — állapitja 
meg a Kumhuryet, 

A Felkelő Nap fiai tizszer akkora területei foglaltak el. 
mint a japán anyaorszás 

Tokió. (Stefani). A japán lapok vezető helyen is- 
mertetik a keletázsiai háboru mult évi eredményeit 
és a többi között kiemelik, hogy a japán fegyveres 
erők ragyogó sikereket arattak, 420 ezer hadifoglyot 

301 ezer katona volt. 
A japán erők több, mint 20 ezer kilóméteres uj 

határ által övezett, tizszer akkora területen rendez- 
kedtek be, mint amekkora a japán anyaország. 

Az uj határok mentén a japán erők mindenütt 
készen állanak az ellenség bármely kisérletének visz- 
szaverésére, - állapitják meg a tokiói lapok. 

A Német Távirati Iroda hivatalos Sanghai jelen- 

Cs ak egy csók.. 

tést ismertet, mely szerint a japán—c ingkinai háboru kitörése óba 38 magasrapo kigarn knei el a japánok elleni harcokban ; egy hadseregcsoport- parancsnok, hat hadseregparancsnok, három helyet- tes hadseregparancsnok, tizenhat hadosztály- és öt dandárparancsnok. 

A BRIT LÉGI HADERő VESZTESEGE 
KöZÉP-KELETEN 

Lisszabon. (Stefani.) Kairóból Londonba érke- 
zett hivatalos tájékoztatások beismerik, hogy a brit 
légi haderő középkeleti vesztesége 1942-ben 1163 re- 
pülőgép volt. 

ARO-ARAD 
TELEFON 24-45 

Szenzációs müsor/ 

SVALDO VALENTI 
üMSERTO MELNAII 

SpNtTsE 

Az OLASZ BAJNOKSAG TIEZENNEGYEDIK 
FORDULÓJA 

.Az olasz labdarugóbajnokság elj tot . előtti „őszi fordulóhoz, iely ek hozttt lepetést. Az eredmények a következők: Trieszt: Atalan a –Triestina 1:0 (1:0), Kóma. Lazio-Liguria 5:1 (3A) Bologna: Torino-Bologna 2:1 (1:0), Bari: Bari-Vene- zia 2:1 (120), Milánó: Ambrosiana–Milano 3:1 (2:0), Li- vorno: Livorno –Vicenza 2:0 (1:0), Torinó: Juventus- Fiorentina 5:2 (1:2), Génua: Roma-Genova 2:0 (0:0) A bajnokságban továbbra is a Livorno vezet 20 ponttal, a 19 pontos Torino és Juventus előtt. A további Sorrend az élen: Ambrosiana 17, Lazio 16, Genova 15, Bologna, Milano, Fiorentina, Atalanta 14-14 pont. 

Aradi tekesport. Tricolor—Infratirea 233:190, biró Grosz. Fortuna »ronzember mérkőzés. A jó formában levő Tricolor kitünő eredménnyel győzött az Infratirea ellen, amely ezáltal kiesett a további küzdelemből. A győztes csapat a következő összeállitásban játszott: Ferenczy, Maurer, Rózsa, Sz. Mihályi, Veszely, Szilágyi, Szlávik, Wé- ber I., Hönig II., Wéber II., Varga és Botos. Menetek 44, 71, 37, 61, illetve z2, 48, 52, 43. Már csak négy csapa: küzd a bronzemberért: a veretlen Fortuna és a Tricolor, Rapid és Crisana CFR egy-egy vereséggel, – Tricolor- Transilvania 2ö1:181, barátságos. biró Stefan. Csucsered- ménnyel győzött a Tricolor. Menetek 62, 62, 63, 70, illetve Tt, 45, 35, 30. 

Sbport-Foto-Optic 
A legolcsóbb sportcikkek és azok 

javitása 

I.M. Mülley-nél . Tímisoara I. Str. Solderer 11 Fők: IV., Bulev, Berthelot 10. Telefon 10-im [ 

EGYÉBE KÜLFöÖLDI SPORTEREDMÉNYEK 

Berliu: A labdarugábajnokság igen érdekesen alakul, 
a Lufthansa vezet. A főbb eredmények: Blau-Weiss-SV 
Marga 0:0 Minerva -Hertha 6:1, LufthansaTenniss 
Borussia 3:2. 

közö-t Varga, Bogács, Jászai és Szilágyi, a BTK-ban a 
két Torma, mig az FTC-ben Homolya győzött az ismertebb 
öklözők közül. - Korcsolya-versenyben a férfiaknál Kü- 
rály Ede, a hölgyeknél Saári Marika és Kékesi Andrea 
győztek. - A BSE lesikló-versenyén 800 m-es távon az 
eredmények: Katona 47.8 mp., Mérai-Horváth 438.6, höl- 
gyeknél Delmár Szilvia 59.8 mp. Az ugróversenyben Vá- 
nya Pál 30 és 34 m-es ugrással, Pásztor 31.5-32.5 m, 
Katona 31–33.5 m. 

Drezda: Dresdner SC-CS Bratislava 6:3 (5:1), 

szlovák bajnok nem tudta megismételni berlini sikerét. 
Garmisch: SC Riesersee-Düsseldorfer EV 6:1, jég- 
ag mérkőzés. 

korone Schalke 04-München 1860 0:0, a kupadöntő 
barátságos visszavágója, amely igen szép játék után, 
15.000 néző előtt góltalanuj végződött. 

Krakkó: Wiener EG-EV Krakkan 13:0, jégkorong. 
Előző napon is a bécsiek győztek a krakkóiak felett 14:1 
arányban. 

Párizs: Párizs-Frankfurt 1:1, német katonaváloga 
tottak labdarugó mérkőzése. 

gatott mérkőzés. / 
e 

Tokió; Rugdob mérkőzések eredményei az egyetemek 

s 

csapatai között: Keyo-Kioto 59:0, Meyi-Kobei 63:3. 
—— 

Támadó cselekmények 

belga lapok, mely szerint a megtorló intézkedések 
továbbra is támadó cselekményeket követnek 

el a tartományban. Egyes felelősségük tudatában cse- lekvő belga személyiségeket meggyilkoltak, három német katona ellen pedig Szilveszter éjtszakáján kö 
merényletet. Ezért a parancsnokság elren- 

1 ! az utcai forgalom este fél kilenetől regge- Hg teljesen szüneteljen. A nyilvános helyiségeket ujabb intézkedésig bezárták. A gyanus elemek ellen 

Fellángolt az arab füsgetensési 
ujra fellángolt ara Napról-napra ujabb szándékos romboló cselekményekről érkezik jelentéss Tel Aviv mellett arab nacionalisták megtámadtak egy 

et feg került sor, melynek folya- mán három zsidó rendőrt agyonlőttek, többet megse- besitettek. Az arab nacionalistáknak veszteség nélikil 

Budápest: WMTK-Törekvés l14:2, BTK-FTC 10:6, 
ökölvivócsapatbajnoki küzdelmek. A WMTK-ban többek 

Strassburg: Freiburg- Strassburg 4:4, katonavállo- 

a
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A Déli Hirlap megjelenik mindennap a vasárnapok
at 

és ünnepeket követő napok kivételével 

Timisoara-temesvári szerkesztőség és kiadóhivatal: 

L, Piata Bratianu 3. Telefon: 28-10. 
Aradom előfizetések, hirdetések és reklamációk Reclama 

Lirdetőirodában, Eminescu-utca 4. Telefon: 17-11. 

Aradi szerkesztő: Babuczay György. 

ELőFIZETÉSI ARAK: 

melföldön kézbesitéssel együtt egy hóra 110.— lei, 
negyed- 

évre 330.— lel, fél évre 650.— lel, egész évre 1200.-- leil. 

Magyarországon havonta öt pengő, negyed évre 18.— 

p-agö, fí évre 30.- penző és egész évre 00.- pengő. 

agyes példány ára hétköznapokon z6 fillér, vasárnap 30 

mulét. Hatoságoknak, közhivataloknak és közüzemeknek, 

gryaraksak. vállalatoknak és részvénytársasagokuak a 

rendes előfizetési dij kétszerese. 

———— 

Jfanuár 15-ig fizethető ki a visszacsatolási köl
csön- 

kötvény. Az aradi pénzugyigazgatóság közli, 
hogy az 1941 

évi visszacsatolási kölcsönkötvényeket jan
uár 15-ig lehet 

kifizetni. Akik a fenti dőig nem fiz
etik ki az általuk jegy- 

zett és még ki nem egyenlitett kölcsönösszeget, azokra 

visszacsatolási adó: rónak ki. 

— vVáltozások Németország külképviseleti szerveiben. 

Berlin (Rador). Ribbentrep német birodalmi külügymi- 
mimiszter javaslatára Hitler vezér és kancellár január 

elsejei hatállyal Stohner madridi és Ott tokiói 

nagykövetet, továbbá Wied herceg stockholmi fő- 
konzult a külügyminisztériumba belső szolgálatre rendel- 

te. Helyükbe Madridba Moltke nagykövetet, Tokióba 

S-ahmer nagykövetet, aki eddig Nankingban müködött 

hasonló jelleggel, végül Stockholmba Thomsen konzalt 

küldötték. A nankingi ragykövetség vezetését további in- 

tézkedésig ügyvivői cimmel a tokiói nagykövetség egyik 

tanácsosa vette át. 

Japán thaiföldi követe Tokióban. Tokió. (Domei.) 

Japán thaiföldi (sziámi) követe tegnap visszatért Tokió- 

ba, ahol meglátogatta a keletázsiai minisztert. 

—– Légvédelmi szirénák próbája. A timisoarai-temes
- 

vári városi légvédelmi hivatal a közönség tudomására ad- 

ja, hogy január 8-án, pénteken délelőtt 9 és 13 óra közö
tt 

szirénapróbát tartanak. Az ellenőrzés során a légv
édelmi 

szirénák több izben is megszélalnak és mivel próbáról va
n 

szó, a riadójelzés idején ekkor nem kell a légoltalmi h
elyre 

cconulni és a forgalom is zavartalan ma
rad. 

- A timisoarai-temesvári ügevédi kamara közlemé- 

nye. A timisoarai-temesvári ügyvédi ka
mara közli, hogy 

január 1-én életbeléptek az uj tárgy
alási bélyegek (tim- 

bore de pledoarie). A vezetőség ké
ri a tagokat, hogy a tár- 

gyalási bélyeg-füzetek átvétele végett jelentkezzenek a 

kEanmara hivatali helyiségében. 

Nevyork állam uj kormányzója. Genf. (NTD. 

Newyorkból származó érlesülés sz
erint Dewey, Newyork 

állam köztársasági párti kormányzója, 
január 1-én átvet- 

te hivatalát. Székfoglaló beszédében 
kijelentette, hogy el- 

sőrendü feladataj közé tartozik a szállitási és
 lakásviszo- 

nyok megkönnyitése, valamint a mun
kaadók és munkások 

közötti viszony megjavitása. 

— Tilos a fácánkakas vadászata. Az aradi vadászati 

felügyelőség közli, hogy január 1-től kezdődőleg tilos a 

fácánkakas vadászata. Kivételt képeznek azok
 a vadász- 

területek, ahol a kakasok tulszaporodása a vadászatot 

szükségessé teszi. Ilyen esetekben a felügyel
őség külön 

engedélyt ad. 

Orvosi hir. Dr. Weisz Frida fogorvos rendelőjét 

Timisoara IV., Dragalma-tér 5 alá helyezte át. Rendel 

délelőtt 10-1-ig, délután 2-4-ig. 

A francia sajtóiroda uj vezetője. Vichy (NTI). A 
hivatalos lapban közzétett rendelettel Roussel a sajtó és 
sajtécllenőrző iroda vezetőjének helyébe Sanvoisint ne- 

vezték ki. 
— Kivégzett arab tuszok. Párizs. (NTI). A France 

Révolution cimü, Clermont Ferrandban megjelenő napi- 

lap azt irja, hogy Francia Észak-Afrikában az angol- 

amerikai hatóságok parancsára 124 arab tuszt agyonlőt- 

tek, mert az arab lakósság megtagadta a segitséget az 

angol—amerikai csapatoknak. 

— Mázasság. Waldeck Edith (Timisoara) és Jean A. 

Manukian Bucuresti) tisztelettel tudatják 1943 január 

7-én délután 5 órakor a Timisoara-gyárvárosi római ka- 

tolikus templomban történő egybekelésüket. 

e e ... 

„Rádió javitó mühely 
Rossz készülékét gárancia mellett javitjuk, Rá- 

diólámpáit (csöveit) bemérjük. Rádió mühely: 

Timisoara IV., Bulv. Berthelot 7 (szuterén. 

Teleton 43-23. az uj Notre Dame-zárda mellett. 
reyrertere v 

— Uj kereskedelmi és hajózási egyezmény Olaszor- 

szág és Bulgária között. Szófia (NTI). Filof
f bolgár mi- 

niszterelnök és külügyminiszter és Magistratti szófiai 

Olasz követ aláirta a harmadik kiegészitő egyezményt az 

1943. évre érvényes kereskedelmi és hajózási szerződés- 

hez. Az egyezmény kedvezméryeket tartalmaz bizonyos 

olasz textiláruk bulgáriai bevitele tekintetében. 

— A világ leghosszabb drótkötél-pályája. Jövő évi 

szeptemberre tervezik Svédországban a 

drótkötél pályájának a megnyitását. A 
kötélpálya, amely 
világ leghosszabb 

- Karácsonyfa ünnepély a Tarcaia-Köröstárkányi 

református egyházban, Bensőséges karácsonyfaünnebélyt 

tartottak a református templomban. A lelkipásztor felol- 

vasta a karácsonyi evangéliumot, majd megkezdődött a 

gyermekek szereplése: 78 gyermek közremüködésével, 

szavalatok, karácsonyi gyermekjelenetek, tanulságos pár- 

beszédek, ősi karácsonyi, valamint egyházi karácsonyi 

énekek hangzottak el a lelkes ünnepély keretében. 

A müsor befejeztével, a meggyujtott gyertyák fényétől 

ragyogo karácsonyfa alatt, több mint kétszáz gyermek 

zsongó imája csendült fel. A közösen elmondott ima után 

223 szeretetcsomagot osztottak ki a templomban megje- 

lent gyermekek között. A rendezés nem mindennapi sikerét 

a gyülekezet Ujvárosy Teréz és Acsay Rózália felekezeti 

tanitónőknek köszönheti, akik eléggé nem dicsérhető türe- 

lemmel és a hivatásának élő tanitó szerető szivével tanit- 

gatták oktatgatták a kicsi gyermeklelkeket. (R-L- 

— Gyermekotthon Tarnaveni-Dicsőszentmártonban. 

Tarnaveni-Dicsöszentmártonban megnyilt a szegény gyer- 

mekek befogadására létesült gyermekotthon. Az otthont 

Pekri Gézáné elnöknő vezeti, a leányszövetségi tagokkal 

karöltve. Az otthon fenntartását az egyházközség tagjai- 

nak áldozatkészsége biztositja. 

— mázasság. Bayer Ilas (Arad) és Dr. Viktor H. 

Gavilanes Rosero (Guayaouil, Ecuador) 1942 november 

17-én Párizsban, az olasz katolikus templomban házassá-
 

got kötöttek. 

Türelmetlen a londoni sajtó. Genf. (NTI.) A 
Sim- 

day Times cimü londoni lab cikket közö
l, mely a többi 

között megállapitja, hogy az idő már nem dolgozik az 

angolszász szövetségeseknek s követel
i, hogy hamarosan 

inditsanak „heves támadást az európai földrész ellen." 

Garvin, az ismert angol ujságiró, a Daily Express hasáb- 

jain ugyanezzel a kérdéssel foglalkozik 
s az európai föld- 

Lész elözönlését sürgeti. A győzelmet 
csak az európai csa- 

latereken lehet kivivni, – irja Garvin. 

Orvosi hir. Pop Tiberiu dr., belső betegségek 
spe- 

cialistája, a cluj-sibiui klinika volt asszisztense, 
rendelé- 

seit megkezdte Timisoara, Doja-itca 6. szám al
att. Tele- 

fon 53-08. Elektrokardiograf, rövid hullám. 

TTönt Sheriock Holmes] 
—– Aradon megdrágult az autobuszjegy. Hét

főtől kez- 

dődőleg Aradon emelkedett a társasgépkocsik 
viteldija. 

Az uj dijszabás szerint egy szakaszra 
érvényes jegy 10, 

két szakaszra érvényes 14, három szakas
zra érvényes jegy 

pedig 18 lejbe kerül. A Szabadjegyek, kedv
ezményes je- 

gyek és kedvezményesáru jegyfüzetek 
nem érvényesek. 

n Mertock Holmes ] 
— pestises megbetegedések Paleszt

inában. Isztambul. 

(NTID) Jeruzsálemből származo hirek szer
int Jaffa és Tel 

Aviv városában pestises megbetege
dések fordultak elő, 

minek következtében a hatóságo
k elrendelték e két város, 

valanunt Haiffa lakosságának kötelez
ő beoltását a vesze- 

delmes kór ellen. A pestisjárv
ány veszélyére való tekin- 

tettel a többi között elrendeltek az ö
sszes faházak elége- 

tését. 

— Adományok. A timisoarai-temesvári
 Dr. Kakuk 

csecsemőgondozó és napközi gye
rmekotthon javára az in- 

tézet vezetőségénél ujabban az alábbi
 adományok folytak 

De: N. N. 5000 lej, E, P. 500 lej, C
z. J. 250 lej, Fuchs 

Katá 1000 lej, Szlovácsekné 1000 lej,
 E. J. 1500 lej és R. 

R. 500 lej. 

- rizenhároméves fiu öngyilkossága.
 Denk József, 

tizenhárom éves mertisoarai-merczyfalvai
 fia szülei házá- 

nak padlásán egy gerendán felakasztotta
 magát. Mire 

megtalálták már halott volt. Az öngyil
kosság okát még 

nem sikerült megállapítant. 

— Anglia multévi költségvetési hiánya.
 Amszterdam. 

(ITD. A brit hirszolgálat közlése sz
erint Anglia költség- 

vetési hiánya az 1942. évben elérte a
 2.288.833.188 fontot. 

A szigetország multévi kiadásának 
összege 4.055.480.785 

fontot tett ki. 

rizennégy hizott sertést loptak. Cure Iulia aradi 

sertéshizlaldatulajdonos néhány n
ap előtt jelentést tett a 

Trendőrségen, hogy ismeretlen Tette
sek két izben 14 hizott 

sertését hajtották el a város hatá
rában lévő hizlaldájából, 

mintegy 500 - 600 ezer lej értékben. A t
olvaj négy fiatal 

suhanc, akiket a rendőrség átad
ot: a biróságnak. A lopott 

disznók közül kettőt levágiak és husát egymás köött 

szétosztották, 12 sertést 
pedig eladtak. A négy org

azdát is 

őri vették. 

mized Orvosi hir. Dr. Salamon Iosif re
ndelését ujból meg- 

kezdte. Rendel 8—11, 3-5-ig. 
Röntgen, Guarz. Telefon 

17-29, Timisoara, Tudor Vladimirescu-sor 31. (medic 

es 

- Hegedüs Loránt halála. Budapestről jelentik: He- 
gedüs Loránt, vol: magyar pénzügyminiszter, kiváló köz- 
gazdasági iró és több Jeles irodalmi mü szerzője, hetven 
eves korában meghalt. Az utóbbi időben teljesen vissza- 
vonult a közélettől és azóta csak irodalmi müködésének 
élt. számos pénzügytani, közgazdasági szakmunka és iro- 
dalmi mü füződik nevéhez. Több izben vol: országgyülési 
k a budapesti egyetemen a pénzügytan 
magántanára lett. Elnöke vo. akarékpénztárak é y blt volt a taka ékpénztárak és ban- 

— Mit kell tudnia az áliami házak lakóinak? n 
zeti románositási hivatal aradi fiókja közli az álaoe 
lajdonát képző ingatlanok, földek, lakások, üzlethelyisé- 
gek, stb, bérlőivel, hogy a berösszeget előre, a hónap ele- 
jén kell befizetniök éspedig postatakarék mtján az alábbi 
számokon : városi bérlemény T szám, falusi 
érleményekért pedig S7244. szám alatt. A sz es csek- 

ket a városiaknak az illető ingatlan ke i 
siaknak a jegyzőségtől kell De k. A csekknek min- 
den egyes rovatát pontosan és hatóan ki kell tölte- 
niök, a hátulján az alábbi adatok tüntetendők fel: a bérlő 
teljes nevét, melyik hónapra fizeti a bérösszeget, az mgat- 
lan pontos cimét es a volt zsidó tulajdonos nevét. A fenti 
feltételek be nem tartá 1 történő befizetéseket nem is- 
meri el a románositási hi 

—– Az aradi k Hkamara közlemén, 
Az 1934 julius 1 ye an megjelent tör- 

a N 
vény értelmében a vál éről kimutatást 

ben nem az ipar- 
nuár 25-ig a ke- 

ajtani, négy pél- 
ügyi felügy 
reskedelmi és 

szánnu hivatali hel 
atatt. 

- A Munedoar gyüttmüködési ta- 
nács ülése. Deva. s ktus elnöklete alatt 

yei együtt- 
gyelő és Nascu 

ök jelentése után a 
seket hoz a fatermelés 

lebonyolitására vo- 

Nerva megyei er 
tanács elhatároz: 
fokozására és a 

asági hivatal 
zekkel való el- 

tásáról, Dras ernek a láb- 
belivel való ell i alfel- 
ügyelőnek a munk 

dapesten. 
sét az az int 

gyilagos, tudom 

gkezdte muködé- 
érdest tár- 
dásra elő- 

hogy a zsidó- 
munkát meg- 

állapitson meg 

tál s illitotta és ilyen 
kenységével a zsidó-kérdés megoldása teren 
szerzett. 

—- Agyonlőtt 

érdemeket 

ék Bulgária legfélelmetese 
s . cgyében a csendőrökkel való 
összeüzés során a őtték Kojkoli Ivánt, a rettegett 
bolgár haramiát, akinek tizenkét gyilkosság száradt a 
lelkén. 

—- Aradon dró 
niszterium jóváhag 
lesztő üzem a fogy 
szabás szerint a magan 
wattja az eddigi 16 lej hel 
wattja pedig az ed 8 

bb haramiáját. 

bb leti a villanyáram. A belügymi- 
ján az aradi villanyáramfej- 
árát felemelte. Az uj dij- 

a ááltal fogy 
ett 18 lejbe, a motoráram kilo- 

8 lej helyett 11 lejbe kerül. 
s után agyonverték. Lisszabon. Mario 

irót a braziliai Sao Paulo városában a 
— Mázkutat 

DalllOlio olasz uj 
hatóságok letartóztatták, lak n két izben házkutatast 
tartottak, mely alkalom mesak iratokat, ujságköte- 
geket, hanem egyéb ertéktárgyakat — fehérnemüt, ék- 
szereket — is elvittek. Végül a logságban tartott férfit 
agyonverték. 

— Anya és fiu öngyilkossága. Dukesz István dr. volt 
szeombathelyi ügyvéd gye és fia, László, 32 éves zon 
goratanár ázzal me zték magukat, Mire Tájuk ta- 
láltak, mindkettő halott volt. Öngyilkosságak előtt min- 
denkivel szemben pontosan rendezték adósságukat és 
minden butordarabjukra ráirtak, hogy azt kinek adomá- 
nyozzák. 

—– ügyeletes gyógysze rtárak. Kedden, január 5- 

Timisoara Temesvárott a következő gyóg 
szertárak tartanak ugyeletes szolgálatot: Belváros: 
pea (10 Maiu-utca 5.), Gyárváros: Maszalits (Badea C 
tan-tér 8.), Erzsébetváros: Sárga (Ciprian Porumbesc 
atca 1.), Józsefváros: Pldner-Stelaburg (Dragalina-tér és 
Bratianu-utca sarok), Mel joreanu, Fratelia-Ujki- 
soda: Panajoth, Freid alu: Hremici. xrad 
az ügyeletes gyógyszertárak rendje a következő: Str 

covszky (volt Kain, Avram Tancu-tér), Danciu (a me 

kórhaázzal szemben) 
— Orvosi hir. Dr. Gartner Endre visszaérkezett 

ujra rendel, Timisoara II., Pestalozzi-sor 6 szám ala 

Fogadó órák 10-11, 8-5-ig Telefon 42.87 (medic evi 

„PoDGORHA 
Grivitei Nr. 302 

a Lappföldön fekvő krisztineberg-i érctelepeket fogja 

Boliden-nel osszekötni, 96 kilóméte
r hosszu lesz. 

Bucuresti, Calea 

evreu). 
— Jó csepp bor az ünmnmemnek atatt: es 

„Toniec" és „Leányka-sz
őlő" 

e a legszebb ajándék. Az egész orszá
gban kedvelk a 

cég (kOCHiCI és DUCUj küünő borat 
PRAHOVE" 

Tiz üvegnél nagyobb rendelést lakás a száll
itunk 



Etrzsébetváros elején, Eul. Mihai Vitea- 

— Másfél millió ember ingyen hallgatja a rádiót Né- 
metországban. Berlinből jelentik: A rádió előfizetési dijá- 
nak az elengedése szintén a szociális ujjáépitéshez való 
kicsinyke hozzájárulást jelent. A hatalom átvételekor 
csupán igen kevés és erre komolyan rászorultak részére 

engedélyezték ezt a kedvezmenyt. A hallgatók számának 
növekedésével természetszerüleg növekedett az illetékmen- 

teson rádiózók száma is. Ugy, hogy Németországban ma 
már a másfél milliót is elérte számuk. A rádióilletékmen- 
ességre jogositó adóhatár felemelésén kivül még más 

irányban is kibővitették az illetékmentességre jogosultak 
körét. Igy a hadirokkantak, sokgyermekes családfők és 

vakok is jogot nyertek arra, hogy a rádiót ingyen élvezzék. 

— Érdekes pör a világ legkisebb ajánlott levelével 
kapcsolajban. A franciaországi Lodéve városka posta-hi- 

vatalában egy nyakas francia mindenáron ragaszkodott 

s 

ahhoz, hogy mindössze egy négyzetcentiméter nagyságu 

ajánlott levelét a francia pósta továbbitsa. A megrőkönyö- 

dött tisztviselő természetesen megtagadta a furcsa külde- Kifizetésre kerül: 

mény felvételét, az izgága francia azonban nem nyugodott 22.000 nyeremény 174.850,000 lej értékben 
bele a tisztviselő döntésébe, hanem pörre vitte a dolgot. A 50 vigasznyerem ény 10,000.009 lej érték- 
biróság, miután megállapitotta, hogy a francia posta se- Az 5 ben. Összesen 1848 0.c00 lej. 
milyen rendeletben nem szabályozza a levelek nagyságát, z osztávzukáe ai lanuár S5-január 
elmarasztalta a postát és kötelezte arra, hogy a kérdéses 51 19 tartanak, : 

levelet haladektalanul továbbitsa. 
: 

aVTEEKENRE 
Eejáronot 30 éven felülit azonnal- 
e elbtt azonnalra ke- HMét szoba azdok öz es Z0-os hócipo, jatekauto, Aprónil! detések v Timisoara I. Regele Mi- alra kiadó. Érdeklődni szivességből Ti- akocsi, gyerekkabát. oara TII. mahai 2. III. emelet. (2701) misoara tel. 37-82. (2715) Giurgiu 13 ajtó 1. (3) 

KRHGI nyakkendőből ujat készit Szüts, ooka bármilyen á Vészek férfiszobát és külön fotelgar- feljesen uj használatlan modern diófa- y Timisoara I, Diaconovici Loga 20, ajtó s. p rn, állapotban megv. elre kere- niturát, csak nagyon szépet. Ajánlato- háloszoba sürgösen eladó. Cim a timi- (2333) sünk. Desider Friedrich, Tirisoara II, kat telefonon 31-06 este hattól hétig soarai kiadóban. (29) elleg pér ke Str. Cogalniceanu 8. szam. (2726) Headni, Timigoara. (2698) Zeongorat megőrzés setleg bér - 
gimnazista részére Cimeket Zeneertő" jeligér ti- z a b 1 resek. Cimeket tg jeligére a ti akást teljes ellátással. Ajanlatokat Ti- misoarai kiadóba kérek. cz973) TI MIs RAI O 1 g 17ELEFON oara III. Metianu 8, ajtó 2. a) : 

v EVA - ——— ! e t TEMESVAR! OZI ae- ftonyhakertész kerestetik 2 holdas ) közvetitésel hlad? Vesz? - kerthez a kert - akás 

kl pe tartási, é eték vag dsz tár Ma, kedden nincs előadás. ne an s fe Bé k timi hazbarbas, ertek Vagy Bolua da berc a 6-os villamostól. Timisoara I. gyakat? butorokat stb. Ingatlanokat, P, szerdám olasz remekműi: V. Alexandri utca 5, I. em. ap. No 1. földeket? Keres vagy óhajt bérbevenni: ey 

házat, lakást, butorozott szobát, rak- - 
tárt? stb. Keres, vagy van kamatoztató Hiladó tiszti bluz, nadrág, barna ing stb. m tőkeje: VIDEKIEK! Keresnek zereske- ecsony e. Minden carab uj. k 
i összeköttetéseket: épitészek Megntekinthető tiztől kettőig. Timiso delmi összeköttetéseket: épitészekkel, Megtekinthető tiztől kettőig. Timiscara mérnokökkel, vállalkozólkal vagy szak- ARLO NINC ag, Má RAELI A LOTr, ROEBHO VILLA, T. Eugen Savoya utca 11. II 12 (33) M 

mesterekkel? Tanitok! Keresnek tanit- ALBEÉRHO CAPUZZI a főszerepekben megvételre kormplett 6 z he 
neste 

neg re kompl zemé- ványokat korrepetálásra? Tanulók! ke- 1VEE kragm h 
resnek korrepetátorokat? „ORIENT- - Uoarai kiadóban (35) v 
BOr, ceg Timisoara I, Ungurianu 9. Gyorsirónő gyakorlattal bizalmi állást NÖöTLEN kocsist azonnali belépésre ke- Egy 42 leles komissio ellenében, a nyil- keres, esetleg mint pénztárnoknő. Timi- res Kiszling Viliam hentes, Timisoara, E őnőt keresek a délelőtti órákra mm vántartási osztálya által, 8 napon át, Soara IV. Budai Deleanu 14, 90) III., Asanesti-tér 4. (2684) Timisoara I. Hugen Savoya 11, II. eme- óbaja szerinti cimmel, rendelkezésére 270 — let 12 ajtó. 34) h r cgó és garantált Eoy szolgálat Te Szuterén MÜHELYHMELYISEG kiadó. s (ss34) Társat keresek egy nagyon jó cikk Timisoara, III., Piata Plevnei-Str. 1. Magas alakra perzsa-bundát sürgősen efon 42-22 és 1 avben mint r Gal ő. szám, házmesternél. (2013) vennék. Cimeket ,Perzsa" jeligére a i zremüködik. zükséges őke timisoarai kiadób Tanulólányt és ügyes fényképész labo-. z timisoarai kiadóban. (64) ű 
ránsnőt e Creta tetoitt Ti- 300.000 lej. Cimeket ,Kit kereset" Bejárónőt, 50 éven felülit, vagy meg- — misoara T Tonovici utca 2 szam jeligére a timisoarai kiadóba kérek. engedett fiatalabbat, szobalanynak, Neresek jó márkáju kereszthuros zon ő 

7 (2650) (2678) esetleg ittlakót, jó fizetéssel felveszek. gorát, vagy Gimeket: „Zon- M —- —— - Timisoar osit Gal 5, ató 55) [gora vagy pianino' jeligére a timisoarai 
Veszek kis családi házat vagy házrészt KoTOE PAR ASZTEONANAE, j Hadóba kérek (S) 
2500.000 le Boldog Timisoara II. ninden méretben beépitett szines minta- orbély et keresek azonnalra, ál 
orobantil te 5, telefon 30-81 készülékkel vagy anélkül eladók. Nelvi- landó alkaimazásra hemkatona köteles Eejáró mosónőt keresünk. Erdeklődni d Dorobantilor utca 5, c2 675) lágosiítást ad Haas, Timisoara I Tninii- előnyben. fizetés havonta 2000 lej és Timisoara I. Matei Corvin utca 8. tér 5 Telaef . ag 2ez z ka tér 5. Telefon 26-84. (2098) teljes ellátás. Veér Zoltán, Turda Nic. Ur ny gyakorlott vagy kezdő, azonnal ó FIGYELEMI! Ragyogó tiszta lesz laká- 

sa, ha porszivógépemet 1–2 órára ön- 
höz küldöm. Olcsó, gyors, tiszta mun- 
ka. Szönyegszövőde (volt Orient), Ti- 
misoara, IV., Bul. Berthelot 5. (2634) 

(2723) 

OVJIA LÁBAIN a nedvességtől! Lábbe- 
lije talpát „Caloghiru" tinkturája viz- 
hatlanna teszi. Kapható csakis , Orient- 
boy"-nál Timisoara, Ungureanu 9. 

(2525) 
Romikövet keresek megvételre. 

Hatonaköpnenyt, lehet bőrből is, magas soara, telefon 29-98. katonaköpnenyt, lehet ől is, magas 
termetre, valamint 44-es csizmát kere- 
sek, magas árat fizetek. Ajánlatokat 
Timisoara IV. Iancu Vacarescu utca 31 

Trico-Record kézikötőkeszülek teljesen 
uj eladó. Ugyanott 50 éven felüli bejá- 

rónőt azonnalra felveszünk. Timisoara szám, ajtó 9 alá kérek. (2es8) 
11, ajtó 2 11, ajtó 3. ai 1 Cca 

rat e mt Férfi bőrkabát, hosszu, mindkét oldalán 
hordható, női fekete télikabát, gyönyörü 
legmodernebb estélyi ruhák, eladók. Ti- 
misoara II, Domasneanu (Doja) utca 
19, I. emelet, ajtó 5. (2414) 

2690) 

Gyermekkocsi, mély, sötétkék, eladó. 
Timisoara III. Hneas utca 8 szám. 

(2694) 

Hladó ó-német ebédlőberendezés, jó álla- 
potban, olcsó áron. Tinusoara III. Mi- 
tropolital Metianu 5, földszint. (2696) 

Teljesen különbejáratu, csinosan buto- 
rozott szoba fürdőszobahasználattal, 

ARGAMAN szőnyeg, 12 quadrat, finom 
damaszt készletek tizenkettes, disztár- 
gyak eladók. Délelőtt, Timisoara 1I1., 
Kunz-sor 1, II. em., ajtó 12, Apollo mo- 
zinál. (2603) 

VILÁGMARNAS, angol repeticiós szer- 
kezetü zongora és pianinó kereszthuros, 
fekete, eladó. Timisoara, II., Traian-tér 
3, telefon 38-13. () 

ELHEGANS butorozott szoba 2-—3 sze- 
mélynek, folyóvizzel, telefonnal, köz- 
pontban, elsőrendü félpenzióval kiadó. 

zu! — Doja-utca körzetében nem zóná- 
ban kerestetik. Ajánlatok Timisoara, 
telefon 27-66 alá kéretnek. (2720) 

ülönbejáratu elegáns szoba fürdő- 
zoba használattal, Józsefváros köz- 
ntjában, villamos megállónál, csendes 
rlőnek azonnal kiadó. lördeklődők ci- 
üket dják le Nem zóna" jeligére a 

Filipescu utca 5 szám. (2727) 

Hladó egy golyós Hoffer Sehrantz 
Klayton Suthlewort márkáju cséplőgép, 
nagysága 1070 mm. frdeklődni Sándor 
Jézsef, Turda, Gh. Baritiu utca 140. 

(3979) 

Elecserélném 32-es hócipőmet 30-31-re. 
Veszek gyapjupaplant kifogástalant 
Timisoara III Giurgiu utca 13 ajtó 1. ig. Timisoara IV. Mircea Voda 12, 

(4) ajtó 3. ls) 

állást kaphat. Ajánlatolkat a timisoarai 
kiadóba kérek ,Ügyvéd 1943" jeligére 

E (11) 

Lószőrmadracok, brokád függöny plüs- 
teritő, női fehérnemü, ágynemii párnák, 
tea asztal stb. eladók. Rozs, Timisozra 

20. (123) TI. Scolii 

Heresek bejáró takaritónőt, reggel 8s- 
1 

hegedü értékes, jutányosan eladó. 
Timisoara I, Lonovics-utca 8, I. eme- 
let 15. (10) 

Fekvőbeteg magányos idősebb ur ré- 
szére tiszta szopa kerestetik ellátással 
és a beteg gondozásával lelkiismeretes 
hozzáértő családnál vagy magányos 
asszonynál, Cimek „Néhány hónapra? 
jeligére a timisoarai kiadóba kéretnek. 

Télikabát női, prémmel sötétkék, róka- 
boa, cipűk-hócipő 40-es és különféle 
női ruhanemük eladók. Timisoara II. 
Bontila 5 sz. ajtó 2. Délután 1-3 óra 
között. 

Mindenest vagy bejárónőt ezésznapra 
ki főzéshez ért és németül is beszél 
azonnalra felveszek. Timisoara T. Re- 

Érdeklődni szivességből telefon 27-52. vele Mihai I No. 9 ajtó 5, (Scudierparki 

s9 éven felüli urinő idősebb házaspár 
háztartásának vezetését vállalja, eset- 
leg nagyobb gyermekek mellé is menne, 
román, német, francia nyelvtudással. h 
Érdeklődni Timisoara IV. Mircea Voda 
utca 12, ajtó 3, ő-11 óra között. (14) v 

Köszönetnyilvánitás. 
Mindazoknak, akik felejthetetlen 

drága jó férjem 

Feremezy Károly 
kutfuró-vállalkozó 

sajnálatos elhunyta alkalmával rész- 
vétükkel igyekeztek sulyos gyászom- 
ban megvigasztalni, valamint azoknak 
— ismerősöknek, barátoknak, iparos- 
társaknak, — akik a temetésen meg. 
jelentek, őszinte köszönetet mondok 

Timisoara-Temesvár, 1943. jan. 4. 
Özv. Ferenczy Károlyné 

irnisoarai kiadóban. (2710) Timisoara. (56) Ivila). csz) . sz rruerich Sárotia. - " 
Tipogralia ,Societatea Najionala de Ediura si Ar te Gralice Dacia Traianá" Timisoara. kimo 

. 


